



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ІВАСИК-ТЕЛЕСИК"
ГУБІНІСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

вул.Берегового, 17, смт. Губиниха, Новомосковський район, Дніпропетровська область,
51251 тел.0965159786, E-mail: ivasyk-telesyk@meta.ua, код ЄДРПОУ 38592909

НАКАЗ

27.10.2022

смт. Губиниха

№ 112 - од

Про підсумки проведення
«Тижня безпеки дитини»
в закладі дошкільної освіти

На виконання Закону України «Про охорону праці», «Про правові засади цивільного захисту», Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 № 5403-VI та Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15.08.2016 № 974, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», згідно наказу закладу дошкільної освіти від 03.10.2022 року № 102-ОД «Про проведення «Тижня безпеки дитини», з метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи щодо охорони життя і здоров'я дітей, виховання поважного ставлення до безпеки життєдіяльності, оволодіння основними прийомами, методами і засобами захисту від надзвичайних ситуацій, для підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з батьками з питань охорони безпеки життєдіяльності, враховуючи загострення військової ситуації в Україні, в закладі дошкільної освіти було перенесено проведення Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» з 10.10.2022 по 14.10.2022 р. на період з 17 жовтня по 21 жовтня 2022 року.

Згідно наказу було створено творчу групу, яка розробила плани заходів Тижня безпеки дитини по всім віковим групах. Інструктор з фізичної культури

Дмухайло Л.В. розробила загальний план заходів по підготовці та проведенню Тижня безпеки дитини (додаток):

№ з/п	Зміст роботи	Форма роботи, термін виконання	Відповідальні
1	Видати наказ про проведення Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення»	Наказ 03.10.2022р.	Директор ЗДО
2	Підготувати та затвердити плани заходів Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» в ЗДО	07.10.2022	Творча група Дмухайло Л.В.
3	Провести «круглий стіл» для педагогів «Важливість дотримання безпеки життєдіяльності в умовах воєнного стану дорослих та вихованців»	«Круглий стіл» 17.10.2022	Вихователь Іванченко Г.М.
4	«Формування свідомого розуміння дотримання правил поведінки та безпеки життєдіяльності на роботі, вдома, на вулиці, громадських місцях»;	Педагогічна година 19.10.2022	Вихователь Ткаченко О.О.
5	Перевірити наявність журналів проведення інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності	Протягом тижня	Завгосп Заговора Н.С.
6	Підготувати демонстраційні матеріали, заходи для проведення «Тижня безпеки дитини»	Онлайн заняття, обладнання	вихователі
7	Перевірити стан спортивного обладнання	Огляд	Фіз.інструктор завгосп.
8	Підготувати інструкції, пам'ятки з питань безпеки життєдіяльності і правил надання першої долікарської допомоги постраждалим від нещасних випадків	Онлайн пам'ятки, інструкції	Педагоги, Старша м/с Калиногорська О. М.
9	Перевірити стан укриття ЗДО та забезпечення медичного обладнання, дотримання протиепідемічних заходів на період карантину в ЗДО.	Огляд, перевірка	Завгосп Заговора Н.С. Старша м/с Калиногорська О. М.
10	Перевірити стан електричного обладнання на кухні, пральні, опалювального обладнання топкової.	Огляд	зав.госп-ва Заговора Н.С.

11 Провести заходи по безпеці життєдіяльності дошкільників згідно плану роботи ЗДО.	Протягом тижня	Педагоги
12 Провести засідання методичного об'єднання про підсумки Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення».	21.10.2022	Педагоги

Згідно плану Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» було проведено педагогічну годину вихователем Ткаченко О.О. для вихователів і технічного персоналу ЗДО «Формування свідомого розуміння дотримання правил поведінки та безпеки життєдіяльності на роботі, вдома, на вулиці, громадських місцях». Директором перевірено журнали проведення інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності, затверджено плани заходів по групах. Вихователь Іванченко Г.М. провела «круглий стіл» для педагогів «Важливість дотримання безпеки життєдіяльності в умовах воєнного стану дорослих та вихованців». Вихователями груп та інструктором з фізичної культури підготовлено демонстраційні, сценарії заходів для проведення в дистанційному режимі «Тижня безпеки дитини». Завгоспом перевірено стан електричного, опалювального обладнання, приміщень та території. Практичним психологом Кривулько-Пискун А.С. проведено вправи в дистанційному режимі психологічної релаксації для дітей «Подолання стресу під час надзвичайної ситуації» та вправи на тренування спокою, психогімнастику «У лісі».

Протягом тижня дошкільники переглядали разом з батьками розвиваючі мультфільми з безпеки життєдіяльності дітей. Організовано 18 жовтня 2022 року практичний тренінг евакуації працівників із приміщень в укриття ЗДО «Наша безпека в наших руках» в разі оголошення сигналу повітряної тривоги.

Протягом Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» в ЗДО «Івасик-Телесик» з 17 жовтня по 21 жовтня 2022 року було проведено педагогами ЗДО згідно плану в дистанційному форматі онлайн заняття, заходи з батьками та вихованцями в кожній віковій групі, складено звіт про проведену роботу, проведено засідання методоб'єднання педагогів і складено протокол, фотозвіт, інформацію розміщено на сайті закладу дошкільної освіти.

На підставі вищевикладеного

НАКАЗУЮ:

1. Роботу педагогічного колективу закладу дошкільної освіти щодо організації та проведення Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» вважати задовільною.

2. Завдання Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» вважати виконаними.

3. Педагогічному колективу освітнього закладу:

1) Систематично спрямовувати та закріплювати пізнавальну діяльність дітей щодо поведження в надзвичайних ситуаціях та дотримання протиепідемічних заходів на період карантину.

2) Продовжувати працювати творчо, спонукати вихованців самостійно шукати виходи з непростих ситуацій, приймати виважені, продумані рішення.

3) Удосконалювати теоретичні і практичні навички з питань захисту вихованців вдома, на вулиці, громадських місцях та дій в умовах надзвичайних ситуацій.

4) Вживати заходів щодо забезпечення нешкідливих і безпечних умов освітнього процесу в групових осередках, надання психологічної допомоги в разі перебування вихованців в екстремальних ситуаціях.

5) Поновлювати методичні кабінети та методичні куточки груп іграми на засвоєння теоретичних знань з валеології, безпеки життєдіяльності дошкільників.

6) Урізноманітнити онлайн-роботу з батьками з питань організації безпеки життєдіяльності дитини.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор



Наталія БАБЕНКО

З наказом ознайомлені:

Дмухайло Л.В. -

Литвин Т.М. -

Василенко О.М. -

Калиногорська О.М. -

Іванченко Г.М. -

Заговора Н.С. -

Ткаченко О.О. -

Кривулько-Пискун А.С. -